酒后驾驶拒不承认 铁证面前难逃处罚

"我现在堪比刘德华了,六七个'保镖'站 我跟前……"酒后驾驶人董某拒不配合民警 执法,一直拿着电话说道。

2022年12月10日,通辽市公安局交管支队开鲁县大队凤凰岭中队接到指令称:一辆棕色小型普通客车在经过卡口时发出超速预警信息,要求民警对其进行拦截。就在民警于前方示意其停车时,该车突然拐进了一处农家院中。当民警追至院内时,却未发现驾驶人的踪影。后经该处住户指引发现,该驾驶人躲进了洗漱间里。在确认农家院主人与驾驶人互不相识后,民警便督促该驾驶人尽快出

来配合检查

但是,该驾驶人以腹痛拉肚子为由拒绝 走出洗漱间。在僵持了半个小时后,该驾驶人 终于走出洗漱间,出来后,驾驶人董某称他来 这家农家院是客户回访,仍不配合民警执法, 并口口声声说他自己知道是车辆保险到期 了,一直拨打着电话,对民警置之不理。

无奈之下,民警只得请求辖区派出所出警协助。派出所民警到达现场后对其进行劝解,驾驶人董某见无法躲避,只得配合民警的执法,交出了驾驶证等相关证件。

就在民警对其证件进行查询时,发现

驾驶人董某身上有浓重的酒气,执勤民警询问其是否存在酒后驾车行为。董某直言:"我早上从家出来到现在连饭还没吃呢,我没喝酒呀!"执勤民警立即对其进行了呼气式酒精检测,经检测:驾驶人董某体内酒精含量为 46mg/100ml, 涉嫌饮酒驾驶机动车。

后经询问得知:驾驶人董某开车在路上行驶见交警查车,知道自己是酒后驾车,便想着直接躲到附近的农户家院里,以回访客户为由躲避处罚。不料交警真的跟来了,起初想着躲到洗漱间不出来,以为就没事

了,没想到民警真执着。随即,执勤民警将 其带回大队进行下一步处理。后经民警查 询,驾驶人董某车辆并不存在逾期未缴纳 保险的违法行为。

最终,交管部门根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条、第九十一条第一款之规定,对驾驶人董某驾驶车辆超过规定时速百分之十以上未达到百分之二十的违法行为以及饮酒后驾驶机动车的违法行为给予合并罚款1700元,驾驶证扣12分,并暂扣6个月的行政处罚。

(潘彩艳)

酒后驾车打架斗殴 当事双方均被严惩

俗话说"冲动是魔鬼",而酒后冲动的后果可比"魔鬼"还要可怕……日前,通辽市公安局交管支队科尔沁左翼后旗大队查获一起醉驾且打架斗殴的违法行为

2022年12月20日18时许,科尔沁 左翼后旗交管大队金宝屯中队接到辖区 派出所来电称: 在金宝屯镇达因村内发 现一起涉嫌酒后驾驶机动车的违法行 为,请立即出警。接到电话后,执勤民警 立即抵达现场发现,一辆小型轿车停在 此处,并且该车主脸上受了伤。经与现场 派出所执勤民警了解得知, 二人发生争 执殴打在一起,派出所执勤民警处理此 案件时闻见该驾驶人身上有浓烈的酒 气.便立即与交警取得了联系。见状,执 勤民警立即对其进行呼气式酒精检测, 检测结果为:123mg/100ml,达到醉酒后驾 驶机动车的标准。民警随后带该驾驶人 去往指定地点鉴定其血液中的乙醇含 量,检测结果为:155.53mg/100ml,属涉 嫌醉酒驾驶机动车的违法行为。

经了解得知:该驾驶人名为张某,当日 16 时许,张某驾车去往杀猪的朋友家喝酒庆祝,吃饭时共喝了两杯白酒和一瓶啤酒。在喝酒时,张某与同事吃饭的黎某发生口角,随后黎某回了家。可张某越想越生气,想着去找黎某评评理,张某便驾车沿村水泥路由西向东行驶去了黎某家中与其理论,结果理论未果,二人大打



出手,而后双方报了警。

综上所述,驾驶人张某违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第二十二条第二款之规定:饮酒后不得驾驶机动车。交管部门根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第二款之规定予以张某吊销驾驶证的处罚。同时,因张

某涉嫌危险驾驶罪,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》的相关规定,警方对犯罪嫌疑人张某涉嫌危险驾驶罪立案侦查,此案件正在进一步调查中。派出所对于张某与黎某二人发生争执的相关案件也在进一步办理中。

(吴琼)

交警凌晨出击 查处超载货车

为深人推进冬季公路交通安全区域整治 行动和事故预防"减量控大"工作,2022年12月8日,乌兰察布市公安局交管支队化德县 大队组织各中队,在重要路口设点开展冬季 大货车凌晨整治行动,持续筑牢冬季道路交通安全防线,进一步消除道路交通安全隐患。

凌晨3时,化德县交管大队各中队已经 在各个重要路口开始设点开展冬季大货车凌 晨整治行动。截至凌晨 4 时 30 分, 化德县交管大队共查获 5 辆超载砂石车, 全部超过核定载质量 50%以上。

驾驶载货汽车载物超过最大总质量 50%以上的违法行为,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款、《内蒙古自治区实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》第六十八条第一款第三项、《道路

交通安全违法行为记分管理办法》之规定,交管部门对驾驶人处以罚款 2000元,驾驶证记6分的处罚。

交警提示:交通安全关乎生命,大货车超载超限危害巨大,不仅是对自己的安全不负责,更是对他人生命的漠视,提醒广大货车驾驶人时刻绷紧交通安全弦,坚决做到不超载超限。 (曹佳慧)

心存侥幸酒驾 路遇交警认罚

2022 年 12 月 29 日晚,通辽市公安局交管支队科尔沁左翼后旗大队组织开展年终岁末道路交通安全酒驾醉驾整治行动时,发现一辆白色小型轿车在一条小路上左右来回行驶。执勤民警根据多年办案经验察觉此车有可疑,便立即上前查看情况,执勤民警刚想用快速酒精检测仪对其进行酒精检测时,该驾驶人竟然主动地说道:"我喝酒了,喝了一杯白酒。"执勤民警立即

对其进行了呼气式酒精检测,检测结果为: 44mg/100ml,属涉嫌饮酒后驾驶机动车的违法行为。

经了解得知:该驾驶人名为包某,当晚 19时左右,包某与几个朋友在某饭店吃饭,吃饭期间包某喝了一杯白酒,23时左右包某 从饭店出来,想着自己只喝了一杯酒驾车回 家应该没什么问题,就心存侥幸地驾车回家 了。包某沿着一条人少的小路由东向西行驶 时,路遇夜查的执勤交警,看见交警要给自己进行酒精检测时,包某想着:瞒也瞒不住了,干脆就自己主动承认。

最终,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条的规定,交管部门对包某饮酒后驾驶机动车的违法行为,处以暂扣机动车驾驶证六个月,并处 1500 元罚款的处罚。

(吴琼)

女子酒驾路遇交警 拖延时间企图掩盖

女子酒驾被查,她假借寻找驾驶证来拖延时间,企图掩盖饮酒后驾驶机动车的事实。日前,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦后旗大队查获了一起这样的交通违法行为。

2022年11月22日20时20分,一女子和朋友一起在杭锦后旗东北大桥某餐馆聚餐,喝了一杯啤酒后,驾驶蒙L牌照的小型轿车行驶至与东北大桥路段处时,发现前方有交警夜查,想要躲避但为时已晚。在交警检查时,该女子始终戴着口罩并拖延时间不配合酒精检测。面对执勤交警的询问,她始终强调自己没有喝酒。交警要求她下车接受检查,她又说她要找驾驶证。

最终,执勤交警在现场对该女子进行了呼气式酒精检测,检测结果为 65mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

根据《中华人民共和国道路交通安全 法》第九十一条第一款、《内蒙古自治区实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》第六十五条第一款第二项,杭锦后旗交管大队对其做出罚款 1500元,驾驶证记满12分,驾驶证暂扣的处罚。

交警提示:酒后驾驶严重危害公共交通 安全,希望广大驾驶人引以为戒,拒绝酒驾醉 驾严重交通违法行为,自觉遵守交通法律法 规,杜绝侥幸心理,安全文明出行。 (杨丹)

行至路口疏于观察 发生碰撞悔之已晚

前方路口请减速慢行,一般导航语音都有这样的提示,作为基本的交通常识每个驾驶人都应该注意,但现实生活中却有很多人并不在意。2022年12月17日零时54分,乌海市公安局交警支队乌达大队接到报警:在乌达区国道一辆电动车和一辆小型客车发生碰撞。随后,民警立即赶赴现场,只见一辆电动车倒地,驾驶人受伤。

通过勘查及询问小型客车驾驶人陈某了解到事故经过及原因: 当日零时 30 分,陈某驾驶小型客车着急往家赶,快速奔驰在乌达区国道 110 线,心想国道道路宽敞,又是深夜,应该少有过往车辆或行人,于是行经金三角开口掉头处时,疏忽之下未仔细观察路况,致使发生与电动车相撞的道路交通事故。

交警提示: 无论是作为机动车还是非机动车驾驶人,遵守交通规则,既是文明的体现和保护自己的方式,也是避免交通事故发生的有效途径。特别是非机动车驾驶人,一旦和机动车发生事故,是较容易受到伤害的一方,因此更应遵守。请广大交通参与者在行车过程中,为了自身和他人的生命财产安全,做到稳驾慢行。

(陈月萍)

前车随意变道后车追尾 两车双双担责

随意变更车道非常容易引发交通事故, 2022 年 11 月 28 日,包头市土默特右旗两辆 轿车在行驶途中发生追尾,前车因随意变道 负此次事故的主要责任,而后车驾驶人也因 走神承担了相应责任。

交警从视频中看到: 当日 13 时 10 分左右,在萨拉齐镇大北街与太平街交叉口,黑白

两辆轿车按照信号灯指示,前后同向通过交 叉口后,前方行驶的白色车辆从左侧打灯向 右侧变更车道,行至中间车道时,与后方黑色 车辆相撞。

交警询问后得知,前方白色车辆因有事 儿需要向右停靠,继而随意变道。而后方黑色 车辆驾驶人也因行驶途中一时走神,没看到 前方车辆打灯变道的提示,就撞了上去。所幸,双方均未受伤。

根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第四十四条第二款"在道路同方向划有2条以上机动车道的,变更车道的机动车不得影响相关车道内行驶的机动车的正常行驶"之规定,白色车辆驾驶人负本次事故的

主要责任。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》 第二十二条第一款"机动车驾驶人应当遵守 道路交通安全法律、法规的规定,按照操作规 范安全驾驶、文明驾驶"之规定,黑色车辆驾 驶人负次要责任。

(温雅洁 王乔迪)